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A1.5-9370... 1)2u2 2)2u3 3)2u4 4)2us5
A2.9-370... 1)5+2 2)5+3 B8)5+4 4)5+5
A3;Cpaanmqmcna:‘5...6.‘ ‘ "1)5+6 2)5=6 3)5>6 4)5<6
A4. CpasHnyucna: 7 ... 7. 1)7-7 2)7>7 3)7<7 4)7=7
AS5. CpaBHu uncna: 6 ... 8. 1)6>8 2)6=8 3)6+8 4)6<8

AG6. BcTasb nponyLeHHoe Ynucno: 2 +..=8. 1)6 2)7 3)5 4)4

A7. BcTtasb nponyuwieHHoe yncno: ... -4=5. 1)7 2)10 3)8 4)9

A8. CpasHu BbipaxeHus: 10 -3 ... 3 + 4. 1)< 2)> 3)= 4)-

A9.10-0=... 1)1 2)9 3)8 4) 10

A10. Ecnm us yncna BbI4ECTb TaKOE Xe YMCNO, YTO Nony4yaeTcs B pasHocTn?
| i o 2)0 3) 10 4) Camo 370 4ucno.

A11. KakoeuyncnoHa 3 menbwie 7?7 1) 10 2)5 3) 4 4)9

A12. Kak Ha3biBaeTCs nepeoe YACNO B BbipaXeHun 7 — 6 = 1?
1) Boiuntaemoe. 2) PasHoOCTb. 3) Cymma.  4) YMeHblUaeMmoe.

A13. Y letn 6bino 5 conpatukos. Korga emy nogapwim ewé Heckonbko, Nx
ctano 9. Ckonbko conpaTtukos nogapwnm Nere?
1)3 2) 2 - 3)5 4) 4

A14, Ha ctone 6bino 13 yawek. Korma HECKONbKO 4Yailek y6panm nX
ocTtanoch 4. CKONbKO yatuek ybpann?

1)7 28 = 3)9 4) 10 sk
A15.17n-8n=.. 1)9n 2)10n 3)8n 4) 7 n
A16. 3anmwnuncno 1 gec. 4ea.=... 1)10 2)4 3)41  4)14
A17. CpaBHu: 1 gm6cm ... 15 cm. 1)> 2) < 3) + 4) =
A18. Bcraeb nponyuieHHoe yncno: 16 -...=6. 1) 8 2)9 3)10 4) 11
B19. Kakoin KOMNOHEHT HEN3BECTEH B BbipaXeHUu ... + 4 = 8?

00 000000600000000000000000000600000000200006000000008000000800600

C20. Y Konu 4 oTkpbiTKK, a Hakneek Ha 5 Gonble. CKOMbKO Hakieek
y Konun? : :
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[image: image3.jpg]TecT 2

A1.6-23aT0... 1)4n0 2j4u1 3)4n2 4)4un3
A2.10-3T10... 1)4+4 2)4+5 3)4+6 4)4+7
A3.6-3=.. 1)2 2) 3 3) 4 4) 5
Ad.7-5= .. 1) 2 2) 1 3) 3 4) 4
A5. CpasHu uncna: 8 ... 7. - 1)8=7 2)8>7 B3)8<7 4)8-7
A6. CpaBHnuncna: 9...6. - 1)9>6 2)9-6 3)9=6 4)9<6
A7. BcTtab nponyweHHoe Ynucno: 9-...=7. 1) 3 2)2 3)4 4)1
A8. Bcraeb nponyuwleHHoe yncno: ... +4=10. 1) 5 2)8 3)7 4)6
A9.0+5=... & 15 2)6  3)4  4)10

A10. HazsaTtb nocnenylowee Yucno, 9To 3HaUuT ...
1) BrigecTtb 1 2) MpnbGasuTb 1 3) MNpubasuTtb 2

A11. Ha ctone 3 Ttapenku, a yawek — Ha 3 6onble. CKoNbKO vallek Ha
crone? 1)4 2)5 3)6 4)7

A12. YTO HEN3BECTHO B BbipaxeHnn 4 + ... = 87
1) 1-e cnaraemoe. 2) 2-e cnaraemoe. 3) Boiumntaemoe. 4) Cymma.

4) Bbivectb 0

A13. Y10 nokasbiBaeT pa3HOCTL?. :
1) Ha CKoanoAymeHmeaemoe OonbLle BbiYUTAEMOTO.
2) Ha ckonbko ymeHbLuaeMO,e MEHbLLIE BbIMUTAEMOTO.
3) Ha ckonbko ‘cyuvuvla OonblUe cnaraemoro.
4) Ha ckonbko cnaraemoe 60nbLle CyMMBI.

A14. BcTtaBb HYXHbI 3HaK: 7 ... 5= 12. 1) > 2) < 3)- 4)+
A15.13n-7n=.. | 1)5n 2)6n 3)7n  4)4n
A16. 3annwu umcno 1 gec. 8en. 1) 10 2) 18 3) 81 4) 8
A17.Cpastn: 1am8cm... 18cm. 1) > 2) < 3) - 4) =
A18.8+3= ... F 5 o2yt o 8F1Ze 4y 1B

OO0 OCOOOOPOCOROOROOROOOO0O0O90000S00900000000066060000600000006060000060
B19. Hanuwmn popmyny nepeMecTUTeIbHOro 3aKoHa CIOXEHUS.
90090900.00..00.0.0O‘OV.....OOO00......Q....Q...Q..O..O.Q.....

C20. Ha ctone nexano 14 raset v 7 XxypHanoB. Ha ckonbko GonbLie
Jiexkano raset, Yem XypHanos?
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[image: image5.jpg]Tect3

Al.7-aro... A - 1)3+3 2)3+4 3)3+5 4)3+6
A2.10-310... - “1)7+1 2)7+2 3)7+3 4)7+4
A3. CpaBHu BbipaxeHusi: 6 -4 ... 2+ 1, 1)> 2)< 3)= 4)+
Ad4.3+4= .. 15  2)6 3)7 4) 8
A5.8-7=.. ‘ | 1) 0 - 2) 1 3)2 4) 3

A6.CpaBHuuucna:7...9. . 1)7>9 2)7+9 3)7=9 4)7<9
A7.CpaBHnuncna: 10...9. 1)10-9 2)10<9 3)10=9 4)10>9
A8. Bcrasb nponylueHHoe yucno: ... -5=5. - 1)9 2)8 3)10 4)0
A9. Bcrasb nponytueHHoe ynucno: 6+...=6. 1) 1 2) 0 3)3 4)2
A10. HazBatb npeapiayLiee Y1CN0, 3TO 3HAUNT .

1) BbHeCTb 1 2) ﬂpm6anrrb 1. 3) BbHeCTb 2. 4) ﬂpw6asmb 0.

A11. Y70 3HAYUT «MeHbLUE Ha 257

1) Ctonbko ke, HoGes 1. ~3) C1onbko Xxe newe 2.

2) Ctonbko xe, Ho6e3 2. ~4) Chonbko xe newé 1.
A12. 410 HEn3BECTHO B BbipaxeHun 4 + 4 = .7 . .

1) 1-e cnaraemoe. 2) 2-e.cnaraemoe. 3) PasHocTb. 4) Cymma.
A13. Kak HasbiBaeTCA BTOPOE YUC/O0 B BblpaxeHun 10 — 2 = 87

- 1) Buiuuraemoe. 2) Pazvocte.  3) Cnaraemoe.  4) YMeHbLLaeMoe.

A14. B crnopTuBHO cekuun 3aHUManuUCh 16 Manb4MkoB U 9 geeoqek. Ha

CKOJIbKO MEHbLLIE 3aHUMaNOoCh AEBOHEK, YEM MasTbYMKOB?

1)7 2) 3 3)6 4)9

A15.17=..pec....en. 1)1pec. 2)7nec. 1en. 3)1pec.7en 4)7en.
A16. CpasHnuucna: 15...17. 1) 15-17 2) 15>17 8)15=17 4) 15<17
A17. 120M-—1D,M‘" - 1)2am  2)11cvm 3)2cm 4) 11 om
A18.17-9=... 1)7 2) 8 3)9 4)6
0000000000000 00000000000000CPECOCA0000000000C0000000000C000000
B19. Hro npousoinér ¢ cymmoli, ecnm Kaxaoe 13 CnaraemMbiX YMeHbLUUTh

Ha 1?7
o.oo;oo}ooooooo;ooogct;o;coo;;oooooooooooooocoooooooooooooooo'

C20. Y Banu 9 uBeTHbIX KapaHnaluei, a MpocThiX KapaHnamem Ha
-7 MeHble. CKoneko NPoCThiX KapaHaaweiry Banmm? - -~
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[image: image7.jpg]TecT 4

Al1.7-310... 1)4+1 2)4+2 3)4+3 4)4+4
A2. CpaBHn yucna: 5 ... 4. 1)5>4 2)5<4 3)5=4 4)5-4
A3. CpaBHu BblpaxeHusa: 5-3...6-5. 1) - 2)= 3)< 4) >
A4. CpasHu Bolpaxernnsa: 2+5...3+3. 1) > 2)= 3)+ 4) <
A5.4+4=.. 1)7 2)9 3) 8 4) 6
A6.6+3=... 1) 10 2)9 3) 8 4) 7
A7. CpasHu ymcna: 10 ... 10. 1)10-10 3)10>10

: 2) 10=10 4) 10< 10
A8. Kaknm 3HakoM 0603Ha4aloT AENCTBUE COXEHNA?

1) > 2) < 3) - 4) +

A9. CpasHu BblpaxeHusa: 4 +5...10-0. 1) > 2)= 3)< 4) -
A10. Bo gsope 4 Bopobbs 1 3 rony6s. Ckonbko BCEro ntut, Bo Asope”?
1)8 2)7 3)9 4) 6
A11. Ha6mope 8 rpyw, a 560K — Ha 3 MeHbLle. Ckonbko 610K Ha 600e?
1)3 2) 4 3)5 4) 6
A12. Y10 3HaumT «B6onblwe Ha 1»7?

1) Ctonbko xe, Ho 6e3 1.  3) CTONbLKO Xe 1 eLwé 2.
2) Ctonbko xe, Ho 6e32.  4) Ctonbko xe n ewg 1.

A13. Kak Ha3biBaeTCcs TPETLE YNCNO B BbipaXeHun 9 — 2 =77
1) Boluntaemoe. 2) PasHocCTb. 3) Cymma. 4) YMeHbLLIaemoe.

A14. CpasHu. 10 kr ... 8kr. 1) > 2) < 3) = 4) +
A15. 13 =... gec. ... en. 1) 3 en. 3) 13 nec.
2) 1 pec. 3 es. 4) 3 pec. 1 ep.
A16. CpasHu yucna: 16 ... 14. 1) 16 > 14 2) 16 =14
3)16< 14 4) 16 + 14
A17.1gm-7cm=... 1)3cm 2)17cm 3)13cm 4) 1cm
- A18.13-7=... 1)7 2)5 3)6 4) 8

0000060020000 000000000300000000660600000000800660600006060606000006060040
B19. Y10 Nnpon3ongeT C CyMMOMN, eCNu Kaxaoe 13 ciiaraémMbliX YBEINYUTb
Ha 17

0000000000000 00000000000006000002C00COQ00C00CO0R00CC000O00000CORGOCOCRODG

C20. Y Bepbl 1 Katn 8 nupoxkos. Y Bepbl 3 nupoxka. CKobKO NUPOXKOB
y Katn?
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[image: image9.jpg]TecT 5

A1.8-23T0... 1)3+3 2)3+4 3)3+5 4)3+6
A2.5-3=.. | 12  2)1 3)0  4)3
A3. Bctasb rponyLleHHoe Yncno: 3 " w=6. 1)2 2)1 3)3 4)4
A4. CpasHu BuipaxeHns: 7 -4 ... 1 + 2. 1)-  2)> 3)< 4)="-
AS. CpaBHu Bbipaxenus: 6 + 2 ... 3 + 4. 1)> 2) < “ 3)= 4)+
A6.2+7=., ' 1)7 2)9 3) 8 4) 10
A7.10-6=... | 1)2 2)3 3)4 4)5
A8. Kakunm 3HakoM 0603Ha4aI0T AEACTBUE BbINUTAHUA? ’»

1) - 2) < 3).>. 4) +

A9. CpasHu BbipaxeHus: 1-0...7 - 7. ~f)+ —B)=-——3) > —4) <

A10. B kop3uHe 5 rpuGos. ﬂo.noxmnm ewe 2 rpuba. Ckonbko rpuGos
Tenepb B KOp3uHe? 1) 8 2)3 3) 6 4) 7

A11. YBennunTb Yncno Ha HeCKoNLKO €0UHUL, — 3Ha4UT .
1) Mpubasute. 2) BbiuecTb. 3) CpaBHuth. 4) OCTaBMTb TaknM Xe.

A12. Y Town v Bnaguka 7 MalMHOK. y Mown 2 MawuHku. CKonbko

MalnHoOK y Bnaguka? e i 2)5 3)4 4) 6
A13. Kakoe yncno Ha 4 6onblue 8? 1)4 2)5 3) 13 4) 12
A14.7kr+8«kr=,. 1) 14xr 2)18kr 3)15kr 4) 16«r

A15.20=... pec. ... eq.
1)2pec. 1en. 2)1pec.2egn. 3)1pec.0en. 4)2pec.0en.

A16.1agm=...cm. 1)1 2)5 3) 10 4) 20
A17.17-10=... 1)7 2)8 3) 10 4) 11
A18. CpaBHu BuipaxeHus: 18 -9 ... 5 + 4. 1)> 2)< 3)= 4)+

..Q.........'.G..C".C..O..................QO..0.............'

B19, Kak HasbiBaeTcs camoe 6onbLuoe Ynucno NpPU BbIYUTAHUN?

.‘Q....O.‘..Q......O..................OQ..Q.........OQ.......

C20. Korpa Anéwa cwen 5 KOH®eET, Yy Hero ocrtanoce 7 KOHpeT. Ckosbko
KOH®DET Obi10 y ANéLUn nepBoHaYansHo?
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[image: image11.jpg]TecT 6

A1.8-310... 1)6+0 2)6+1 3)6+2 4)6+3
A2. CpaeHu BolpaxeHus: 5-2...2+ 1.  1)> 2) < 3)+ 4)=
A3. Bcrasb nponyuieHoe wucno: ... - 1=5. 1)5 2) 4 3)7 4)6
A4. Bctasb nponyweHoe wicno: 1+...=7. 1)6 2)4 3)5 4)7

AS. CpaBHu Bulpaxenna: 1+3...8-3. 1) = 2) - 3)< 4)>
AG. CpaBHu BolpaxeHna: 9-7...6-3. 1)> 2)<  8)+ 4)=
A7.7+3=... 1) 8 2) 10 3)9 4) 4

A8. CpaBunuucna: 10...0. 1)10=0 2)10-0 3)10>0 4)10<0
A9. 410 nponcxoouT C UMCnoM, koraa K Hemy nprbaensioT 07

1) YBenuuusaetcsa Ha 1. 2) He nameHsercs.
3) YMeHbwaeTcsa Ha 1. 4) MNonyyaetcs B cymme 0.
A10. Hapo xynute 9 ap6ysos. Kynunu 3 apbysa. Ckonbko apbys3os
OCTanoch Kynutb? 1)5 2)7 3)4 4)6

A11. Bcrasb nponyweHHoe yncno: 4 +5=5+ ...
1)5 2) 3 3)4 4)6
A12. Haiigu BeipaxeHue, BepHoe ans «9 yBEenu4KiTh Ha 7.
1)9-7=2 2)9+7=16 3)9-7=15 4)9-7=3

A13. Korpa [vma wcnucan 6 pyuek, y HEro ocranoch eweé 8 pyuyek.
Ckonbko pyyek Obin0 y UMbl NepBOHaYanbHO?

1) 12 2) 13 3) 14 4) 15
A14.14xr-5«kr=... 1)10kr 2)9kr 3)8kr 4)7«r
A15. MNpeacTasb yncno B Buae CYMMbI pa3psagHblix cnaraemeix: 18 = ... + ...

1)9+9 2)10+7 3)10+8 4)12+6
A16. Nepesean: 15cm=... g™ ... cM™.

1)5am1cm 2)1om4cm 3) 1amM5cm 4) 5 om
A17.10+9=... 1) 17 2) 19 3) 18 4) 20

‘A18. CpaBHu BoipaxeHns: 7+7...8+5. 1) > 2)< 3)= 4)-

.-‘..‘...‘9........O.G.....O......0.0...O...0.0..............

B19. YMeHbWwuUTb Yncno Ha HecKonbKo €OVHUL, — 3HaYUT ...

Q.'Q.‘..'......Q......0..........O...O....C...O...........O0.0

€20. Ha cTosHke 6b110 Heckonbko MalwuH. Korga npuexano ewg 6 MallumH,
mx ctano 10. Ckonbko MalLnH 6bI0 HA CTOSTHKE CHavana?
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[image: image13.jpg]Tect 7 ,.
A1.9-23710... 1)3+5 2)3+6 3)3+7 4)3+8

A2. BcTasb NporyLieHoe Yucno: ... ~4=1. 1) 4 2)7 3)6 4)5
A3. CpaBHu uncna: 7 ... 6. 1)7=6 2)7>6 3)7<6 4)7-6

A4. Bctasb nponyeHoe wcno: 3+...=7. 1)5 2) 2 3)4 4)3
AS. Bcrasb nponywueHoe uncno: ... -4=4. 1)7 2)9 3)6 4)8

A6. CpasHu BbipaxeHus: 1+ 8 ... 3 + 5. 1) = 2) - 3)< 4)>
A7. CpasHu Belpaxerus: 10 -5 ... 2 + 4. 1)< 2) > 3)= 4)+
A8. CpaBHun ymcna: 0... 1. 1)0+1 2)0>1 3)0=1 4)0<1

A9. VIameHsieTCcs i cyMMa Npy NepecTaHOBKE ChnaraeMbix?
1) HYacto. 2) Pepko. 3) da. 4) Her.

A10. B Base 6 kpacHbix 2610k 1 3 3en8Hbix. CKoNbKO BCero 670K B Ba3e?
1)7 2)8 3)9 4) 10
A11. Bcrasb nponyweHoe uMcno: 7+1=1+... 1)7 2)8 3)6 4)5

12. B cymke GbiNo HECKOMLKO IMMOHOB. Koraa nonoxunm ewes 3 NMMOHa,
nx ctano 6. CKonbko IMMOHOB BbIfI0 B CyMKe CHavyana?

1)2 2) 4 3)3 4) 1
A13. Haiigu BbipaxeHune, BepHoe A «11 yMeHbLNUTL Ha 4».

1)11-4=8 2)11+4=15 3)11+4=16 4)11-4=7
A14. CpaBHun: 7 n... 10 n. 1)< 2) > - 3)= 4) +
A15. NMpepacrasb YCNO B BUAE CYMMbI pas3psagHbiX cnaraemoix: 15 = ... + ..,

1)7+8 ‘ 2)10+6 | 3)10+5 4)11+4
A16. MNepeBegn: 18cM = ... aM ... CM.

1) 1am 8 cm 2)8am1cm 3)2am8cm 4) 3amM 3 cm
A17. Bcrasb nponywienHoe yucno: 18 ~...=10. 1)9 2)7 3)8 4)10

A18. Cpashu Boipaxenns: 9+6..8+8.  1)>  2)<  3)= 4)+

B19. Y10 Nnpon30oiiaéT ¢ Y1cnom, ecnm Boi4ecTb U3 Hero 07

@ﬁOQ00000'.0..0.0.........00..'....Q....00..0...‘0..0‘.....‘.

©20. Ha nepese 6bino 15 Bopo6bEB. Koraa Heckonbko BOPOGLES ynetenu,
nx octanocsk 8. Ckoneko BOpob6LEB ynerenn? ’ ‘



    [image: image14.jpg]A3

A4

A5

BnaHk oTBETOB

Al A2 A6 A7 A8 A9
:
2
3
4
A10 A1l A12 A13 Al4 Al5 Al6 Al7 Al8
1
g :
-, I
i
B19

C20





[image: image15.jpg]OTBeThi

I Teerl | ect2 | Tecr3 |  Tectr4 | Teer5 | Tect6 | Teer7 |
. 2 1. 8 "1 2 1. 3 1.8 i. 8 1: 2

2. 8 2. 8 2: 8 i | 2, 1 2, 4 2, 4

3. 4 3. 2 3. 2 3. 4 3. 38 3. 4 3. 2
4..:4 4; 1 4, 3 4. 1 4, 4 4, 1 4. 3

5 4 B, 2 5. 2 5. .3 5 1 5. 8 5. 4
6. 1 1 | 6. 4 6. 2 6. 2 6. 2 6. 4
7. 4 7.2 7. .4 7.2 %8 7. 2 7.1

8. 3 8. 4 8. 8 8., 4 8 1 8. 3 8. 4

9. 4 9,1 9, 2 9. 3 9. 8 9. 2 9. 4
10. 2 10. 2 10.1 10. 2 10. 4 10. 4 10. 3

11. 3 '11.3 11. 2 11. 3 11.1 11, 3 11.1

12. 4 12.2 12. 4 12,4 12, 2 12.2 12. 3

13. 4 18.1 13.1 18. 2 13.4 13. 3 13. 4

14. 3 14.4 14.1 14. 1 14. 3 14. 2 14.1

15. 1 15.2 15.3 15. 2 15.4 15. 3 15.3

16. 4 16. 2 16. 4 16. 1 16. 3 16. 3 16.1

17. 1 17. 4 17.3 17.1 17.1 17.2 17.3

18. 3 18.2 18. 2 18.3 18. 3 18.1 18. 2

19. 1-e 19.a+b=b+a 19. Ymensumrca 19. VYpenuuurca 19. YMeHbI- 19. BeruecTs 19, He uame-

caaraemoe 20.14-7= Ha 2 Ha 2 aeMoe 20.10-6= HUTCHA

20.4+5=9(n.) =7 (mr.) 20.9-7= 20.8-3=5(@) 20.5+7= =4 (M.) 20.15~-8=
1 = 2 (np.Kap.) =12 (x.) =7(s.)





[image: image16.jpg]Tect 0 .
Al.10-370... 1)3+5 2)3+6 3)3+7 4)3+8
A2. Kakoe 41cno nponyuweHo ... - 6 =3 1)9 27 36 45
1)4=5 2)4>5 3)4<5 4)4-5
A4, Kakoe yucno nponyuleno § +... =6 115 2} 2 3)4 4)3
AS. Kakoe u1cno nponyueHo ... - 2 =6 132 234 3)6 4)8

A3. Cpasuntyucna 4 ... 5

A6. Cpashy Boipaxenusi 2+4 ... 1+ 3 i) = 2) - 3)< 4)>
A7. Cpashu sbipaxenus 8 ~5... 4 +2 1)< 2) > 3)= 4) +
A8. Cpagunuucna 10... 1 13+ 2)> 3)= 43 <

A9. Ha nonxe 6 Tetpaned. 4 Tetpaay 83amm. CXONLKO TeTPagelt ocTanocs?
17 2}4 32 4} 10

A10. B Base 5 kpacHbix a6n0K 1 2 senéubix. Ckonbiko BCero abaoK 8 sase?
1)7 2)8 3;9 4) 10

A11. Kakoe uucno nponyuiero 5 +4=4+... 1)7 2)8 3)6 4)5

A12. B nakere Gbin0 HECKOALKO FowWweK. ITonoxunm ews 2 nmowky 1 ux crano 8.
Cxonwbko naowek 660 B nakere cHadana?

1)5 2)4 3)3 4)6
A13. Hailin BepHoe BLIPAXEHUE «13 yMEHBIWTSL Ha T».

1)13-7=6 2)13+7=20 3)13+7T=17 4)13-7=7
A14.Cpasunt5n...2n 1)< 2)> 3)= 4)+
A15. NMPeACTaBb YNCHO B BULE CYMMbE DA3PANHLIX CharaemMbIX 17 = ... + ...

1)9+8 2)10+6 3)10+7 4)12+5
A16. MNepesenn 158M = ... M ... oM

1) 1m5am 2}5micm 3)2m5am 4} 1am5cm
A17. Berasb nponyuwieHsoe wcno 13~ ... = 9 19 27 3)8 434
A18. Cpaeuu suipaxerun 7+5...6 +8 1)> 2)< 3)= 4) +

l...!'o..‘..'00.-.00...I.Q..l'....t.“'.'t.l'..l.‘..'..ll."'.'l'.
B18. Y10 nponcxoaur ¢ 4ucnom npu croxenun ¢ 07
‘00..0"0..0!.'.0..0.‘0."00.!‘0'0...‘0..'0.'0'.00.'!000..0.'O‘.i.

€20. Ha enu 6uin0 17 winulex. KOraa HECKOALKO tMILEK YNAno, ux 0CTanocs 9.
CKONBKO WHLLEeK ynano?
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TBRT: YHado 8 mumies,
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7 BapWaHTOB 3aJaHni ® Pas3ninyHble BULbl 3afaHui
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CeMb BapyaHTOB MTOrOBbIX TECTOB 3a BECb KYPC
maTematuku 1 Knacca.

C X MOMOLLbHO MOXXHO HE TOMbKO NPOBEPUTH
HEe0BXO0ANMbIN 6a30Bblit YPOBEHL 3HAHUIA, YMEHWIA N HABbIKOB,
HO 11 Hay4YUTb NPaBUNbHO 0CDOPMASTL paboTy no npuHumMnam Era.
CTapLUme LWKOJbHINKN MCTbITLIBAKOT G0NbLUNe TPYAHOCTI BO Bpems ENJ
HE TONbKO C BbICTPBIM 11 MPaBUNIbHBIM PELLEHNEM 3afjaHis, HO 1 CNOCOOOM
ero ochopmneHis. Beab Ans 3anucy 0TBETa NEpes y4EHUKOM LieNbl IMCT HE3HAKOMbIX,
HeMOHATHBIX KNETOK, rpad), 0603Ha4eHNiA, COKpaLLeHuit. NoaToMy BaxHas Lenb
3TOr0 Noco6us: ¢ NepBOro Knacca NpuyynTh LLKObHIKA K OAHOMY U3 BEAYLLUX
BIA0B KOHTPOJIA 32 YCNEBagMOCTbiO — TECTUPOBAHWIO 1 HAY4UTb NPaBUIbHOMY
W rpaMmoTHOMY 0GPOPMIIEHNIO OTBETOB.

Kak pa6otatb ¢ nocoouem
Kam,ubm BapWUaHT COCTOUT 13 TPEX 6I0KOB TECTOBbIX 3aaHUIA:

Brok A (18 3a7aHuin) — Y4EHUK BbINOHSAET 3a4aHie, BbIONPAET NPABUMbHBIN
OTBET 3 4-X BO3MOXKHbIX 11 3aMUCbIBAET TONbKO OYKBY Ha ONaHKe 0TBETOB
cnpasa B 6110ke A.
bnok B (1 3anaHne) — y4eHUK BbIMOJTHAET 3afiaHe 1 3anicbiBaeT
OTBET Ha 6naHKe OTBETOB cripasa B 6110ke B.
bnok C (1 3a0aHne) — y4eHUK peLlaeT 3ajady v 3anucbiBaeT ee peLleHne
(MO AeiACTBMAIM UMM BbIPAXXEHWEM) 1 OTBET Ha GniaHke OTBETOB CMpaBa
B 6noke C. 06pa3eL; 0hopMIeHNs 0TBETOB NPEACTaBNEH HA NEPBOW CTPaHULE
noco6ms. B KoHLe KHUIV faHbl OTBETbI HA 3afaHus.

Mocobre MOXXHO NCMONb30BaTh HA YPOKAxX MaTeMaTUKN B KOHLE
y4e6HOro roja Ans UTOroBOro TECTUPOBAHMS, A TaKXKe
AJ19 CaMOCTOATENbHO
paboTbl JoMma.
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